

# 关于【荣耀80 GT活动】与隐私的声明

发布日期：2022年12月13日

【荣耀 80 GT 活动】是由荣耀终端有限公司（以下简称“我们”或“荣耀”）组织的【用于鼓励热爱分享及提供建议的达人种草及分享荣耀产品】的活动。荣耀非常重视您的个人信息和隐私保护，我们将会按照法律要求和业界成熟的安全标准，为您的个人信息提供相应的安全保护措施。

请在参与我们的活动前，仔细阅读本隐私声明。

## 1、我们如何收集和使用您的个人信息

我们会根据合法、正当、必要、透明的原则，基于本声明所述的目的，收集和使用您的个人信息。如果我们将您的个人信息用于本声明未载明的其它用途，或基于其他特定目的而收集您的个人信息，我们将以合理的方式告知您，并在使用前征得您的同意。

为了您有更好的活动体验并履行我们的合同义务，我们需要向您收集以下个人信息，若您拒绝提供，我们将无法向您提供相应的服务。提示您注意：如果您提供的是非您本人的个人信息，请您确保已取得相关主体的同意。

当您参与荣耀俱乐部荣耀 80 GT 系列活动时获得实物奖励，工作人员将在荣耀俱乐部站内私信您，收集您的信息用于发放奖励；您回复您的个人信息（姓名、联系电话、收货地址），则默认您同意本隐私声明相关内容；如在 7 个工作日内未回复信息，视为您放弃中奖资格，我们将不再为您寄送奖品。

## 2、如何向第三方提供个人信息

为了向获奖者寄送奖品，您的个人信息[收货人姓名、收货人联系电话、收货地址]将被提供给第三方物流服务商[顺丰物流公司]。服务提供商会严格按照荣耀的要求为本声明载明的用途处理您的个人数据。我们会出于合法、正当、必要、特定、明确的目的提供您的个人信息，并且只会提供为您提供服务所必要的个人信息。我们将要求我们的合作方不得将个人信息用于其他用途，除非获得您的同意。

接收方名称	提供目的	个人信息的种类	接收方隐私政策
-------	------	---------	---------

顺丰物流公司	仓储物流	收货地址、收货人姓名、手机号码	<a href="https://www.sf-express.com/cn/sc/Privacy_Policy/">https://www.sf-express.com/cn/sc/Privacy_Policy/</a>
--------	------	-----------------	---

### 3、对未成年人的保护

如果您是未成年人，需要您的监护人同意您使用本应用并同意相关应用的服务条款。父母或监护人也应采取适当的预防措施来保护未成年人，包括监督其对本应用的使用。

### 4、管理您的数据

为了您可以更加便捷地访问、更改或删除您的个人信息，同时保障您撤回处理您个人信息同意的权利，如您对您的数据主体权利有进一步要求或存在任何疑问、意见或建议，可通过本声明中“如何联系我们”章节中所述方式与我们取得联系，并行使您的相关权利。

### 5、数据存储地点及期限

上述信息将会传输并保存至【中华人民共和国境内】的服务器。

我们仅在实现本声明所述目的所必需的保留时间内保留您的个人信息，并在超出下述保留时间后删除或匿名化处理您的个人信息，除非法律法规另有要求。

对于您参加活动所提供的信息，包括姓名、电话、收货地址，将在活动奖励发放结束后两年内删除。

此外，当我们的产品或服务发生停止运营的情形时，我们将以推送通知、公告等形式通知您，并在合理的期限内删除您的个人信息或进行匿名化处理。

### 6、如何联系我们

我们设立了个人信息保护专职部门（或个人信息保护专员），如果您对您个人信息相关事宜有任何问题、意见或者建议，您可以[联系我们](#)，我们会尽快回复。

如果您对我们的回复不满意，特别是当我们的个人信息处理行为损害了您的合法权益时，您还可以通过向有管辖权的人民法院提起诉讼、向行业自律协会或政府相关管理机构投诉等外部途径进行解决。您也可以向我们了解可能适用的相关投诉途径的信息。

荣耀将始终遵照我们的隐私政策来收集和使用您的信息。有关我们的隐私政策，可参阅[隐私与个人信息保护政策](#)。